

『保育実践と家庭支援論』正誤表（第 3 刷）

以下の誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

誤	正
119 ページ・下から 5 行目： 家庭局	119 ページ・下から 5 行目： 子ども家庭局